



№206 від 26.10.2021

Ректору  
Київського університету імені Бориса Грінченка  
Огнев'юку В.О.

Про сприяння соціальному проєкту “Scholarship в Україні”

### **Шановний Вікторе Олександровичу!**

У жовтні 2021 року розпочато новий 8й конкурс для здобувачів вищої освіти в межах проєкту “Scholarship в Україні”. У цьому конкурсі надається грант на сплату навчання на суму 15 000 грн. Для студентів, які посядуть 2 та 3 місце, заохочувальні грошові призи (4000 грн та 2000 грн у відповідності). В умовах карантину, матеріальна допомога студентам є ще більш актуальною.

Просимо сприяти проведенню VIII конкурсу, надавши інформаційну підтримку проєкту “Scholarship в Україні”, а саме:

- розмістити інформацію щодо умов VIII конкурс на сайті Київського університету імені Бориса Грінченка,
- поширити інформацію серед викладачів та студентів вашого закладу.

Мета проєкту - підтримати талановиту молодь, яка здобуває освіту в Україні, а також звернути увагу молоді на підвищення рівня фінансової та підприємницької грамотності. Цього конкурсу до проєкту долучилися ще грантонадавачі.

Щоб отримати грант на навчання, необхідно написати конкурсну роботу та захистити її перед незалежним журі. Тема робіт цього конкурсу:

І грант - з теми «Промоакційний маркетинг — міф просування чи невід’ємна частина виживання у конкурентній боротьбі на ринку?» подавати заявку на сторінці

<https://promocodius.com/ua/konkurs>

Участь у конкурсі безкоштовна! Детальні умови - на офіційному сайті проєкту [scholarship.in.ua](https://scholarship.in.ua).

Всього вже було проведено сім конкурсів для студентів ЗВО проєкту “Scholarship в Україні” під нашою організацією. У зв’язку з карантинном, захист студентських робіт перенесено в онлайн-режим. На сайті проєкту можна переглянути записи захистів.

При необхідності можемо надати докази попередніх грантових виплат.

Заздалегідь вдячні за співпрацю!

З повагою, керівник  
ТОВ «СайберШарк»

Виконавець: Валуєва Юлія,  
організатор соціального проєкту  
+38 (067) 622-62-82  
+38 (095) 774-13-15  
[grant@scholarship.in.ua](mailto:grant@scholarship.in.ua)



О.В. Бернацький